CHILD CARE
SURVEY

Ohio's thoughts on child care &
Issues related to child care

T
[ ! 4 €. |

. r

u

L] - %

RS . T 1 | \
I a )

Work Family Balance



Work Family Balance's Child Care survey was
conducted to get a better understanding of what
Ohioans think and support when it comes to child
care and issues related to child care. The survey
responses are from August 28, 2022 - October 6,
2022 and include the following demographics:

11 cities &
villages In
Ohio

28 responses
from Ohio zip
codes

12 zip codes

in Ohio

Columbus Galloway Powell
Delaware Lewis Center Upper Arlington
Dublin New Rome Worthington

Galena Ostrander



SURVEY
RESPONSES FROM
OHIOANS

In your opinion, do you think child care is too expensive?
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Would you say that child care is one of your largest monthly expenses?

28 responses

® Yes
@ No
Do you think Congress should address the cost of child care?
28 responses
@ Yes

® No




Do you think Congress should address the child care worker shortage and increase
pay for child care workers?

28 responses

Would you be in favor of Congress increasing federal funding for child care?

28 responses




Would you like to see Democrats and Republicans in Congress work together on a
child care bill?

28 responses

There's an election coming up on November 8. Will you be voting for candidates that
support lowering the cost of child care?

28 responses

/ 17.9%




In your opinion, do you think U.S. workers and the U.S. economy will benefit from
reducing the cost and availability of quality child care?

26 responses

80.86%

Zip Code

28 responses

5 (17.9%)

3(10.7%) 3 (10.7%) 3 (10.7%)

1(3.6%) 1(3.6%) 1(3.6%) 1(36%) 1(3.6%) 1(3.6%) 1(3.6%)

43015 43016 43017 43021 43035 43061 43085 43085 43119 43212 43228 43235




